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Απόφαση επί του αιτήματους της παραπονούμενης ημερομηνίας 26/04/2023 για 

λήψη άδειας από το Πειθαρχικό Συμβούλιο για προώθηση παραπόνου εναντίον 

του Καθ’ ου το Παράπονο δυνάμει του άρθρου 17(2) (δ) του Περί Δικηγόρων 

Νόμου (Κεφ.2)  

 

Η Κ. Χ. (εφεξής ως "Παραπονούμενη") διαμαρτύρεται εναντίον του διαχειριστή της 

περιουσίας των αποβιωσάντων γονέων της, κ Μ. Ν. (εφεξής ως "Καθ' ου το 

Παράπονο). 

 

Η Παραπονούμενη μέσω του παραπόνου της και των πολυάριθμων ηλεκτρονικών 

μηνυμάτων της παραπονείται για θέματα τα οποία άπτονται του τρόπου χειρισμού των 

διαχειρίσεων εκ μέρους του Καθ' ου το Παράπονο.  Σημειώνεται επίσης ότι ο Καθ' ου 

το Παράπονο, δεν είναι ήταν ο μόνος διαχειριστής της περιουσίας των γονέων της, 

αλλά ο 3ος κατά σειρά καθότι προηγήθηκαν ακόμη δυο πρόσωπα, τα οποία 

εργάζονταν στο δικηγορικό γραφείο του Καθ' ου το Παράπονο. 

 

Η παρούσα υπόθεση είναι αρκετά περίπλοκη και φαίνεται ότι υπάρχει μεγάλη 

διαφιλονικία μεταξύ της Παραπονούμενης και των δυο αδελφών της, οι οποίοι εγείρουν 

εκατέρωθεν αξιώσεις που άπτονται των διαχειρίσεων και του τρόπου διαμοιρασμού 

των μεριδίων των εν λόγω περιουσιών, γεγονός που σαφώς επηρεάζει και την πρόοδο 

των διαχειρίσεων.  

 

Δεν κρίνουμε σκόπιμο να παραθέσουμε όλους τους ισχυρισμούς της 

Παραπονούμενης, καθότι αυτοί εκτείνονται σε διάφορα θέματα των εν λόγω 

διαχειρίσεων. Από το σύνολο των ηλεκτρονικών μηνυμάτων, η Παραπονούμενη 
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ισχυρίζεται ότι έχει καταστραφεί οικονομικά από τον Καθ' ου το Παράπονο και αξιώνει 

την καταβολή μεριδίων και/ή διαφόρων ποσών από την περιουσία των αποβιωσάντων 

γονέων της και τα οποία, όπως η ίδια ισχυρίζεται, αρνείται να της αποδώσει ο Καθ' ου 

το Παράπονο. 

 

Με όλο τον σεβασμό προς την Παραπονούμενη και χωρίς να είμαστε σε θέση να 

κρίνουμε την ουσία των ισχυρισμών της, θεωρούμε ότι το Πειθαρχικό Συμβούλιο δεν 

είναι αρμόδιο να εξετάσει παράπονο το οποίο άπτεται του χειρισμού του Διαχειριστή 

της περιουσίας των γονέων της. Αυτό εκφεύγει της Καθ’ ύλην αρμοδιότητας του 

Πειθαρχικού Συμβουλίου. 

 

Δεν μας διαφεύγει το γεγονός ότι, στην απαντητική επιστολή του, ο Καθ' ου το 

Παράπονο αναφέρεται σε λάθη των προηγούμενων διαχειριστών για τα οποία έχει την 

ευθύνη, πλην όμως λάθη στον τρόπο χειρισμού μιας διαχείρισης, δεν συνεπάγεται κατ' 

ανάγκην και πειθαρχικό αδίκημα εκ μέρους του Καθ' ου το Παράπονο. 

 

Το μόνο σημείο το οποίο υπέχει πειθαρχικό ενδιαφέρον είναι ο ισχυρισμός της 

Παραπονούμενης ότι δεν της αποστέλλει συγκεκριμένα έγγραφα των διαχειρίσεων, με 

τον Καθ' ου το Παράπονο να απαντά ότι απέστειλε όλα τα έγγραφα των διαχειρίσεων 

που ζητούσε τόσο η ίδια, όσο και ο δικηγόρος της στην Αγγλία και το κουτί που 

απέστειλε βρέθηκε από τον ίδιο χωρίς να έχει καν ανοιχθεί, ένα χρόνο μετά. Προς 

τούτο, επισυνάπτει και φωτογραφικό υλικό.  

 

Ως εκ των ανωτέρω και με κάθε σεβασμό στην οικονομική και προσωπική κατάσταση 

της Παραπονούμενης, κρίνουμε ότι η τελευταία θα πρέπει να προβεί σε άλλα μέτρα 

για ικανοποίηση των αξιώσεών της. Εάν στα πλαίσια άλλων διαδικασιών, μέσω των 

αρμοδίων Δικαστηρίων, διαφανεί ότι η διαγωγή του Καθ' ου το Παράπονο είναι 

ασυμβίβαστη προς το επάγγελμα του δικηγόρου, τότε μπορεί να αποταθεί εκ νέου στο 

Πειθαρχικό Συμβούλιο για εξέταση του παραπόνου της. 

 

Με βάση τα πιο πάνω δεν δίδεται άδεια για έναρξη πειθαρχικής διαδικασίας εναντίον 

του Καθ’ ου το παράπονο.  

 

Η απόφαση είναι ομόφωνη. 

 

Το παράβολο καταπίπτει προς όφελος του Πειθαρχικού Συμβουλίου. 
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